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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ششممرحـلة ـ  دهــمسنجش 
)24/12/1397(  

 )دهـم( و علوم انسانيادبيات   

  

  :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ا عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند شم هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

بعد ) ن زال

: آرايي واج/ 

 كه طبيب 

ationgroup

مهمان( نيز نهاد 

) /دهان شيرين

نرگس/ ستعاره 

 ستيزمكن

 . شده است

 در بيت چهارم

  

دهاني مثل د -2

تشخيص و اس: س

ت درآي و با او س

 . ت

 . شود  مي

  )ـم

  

 . است

صراع دوم ذكر ش

 ) ون

 از فعل آمده و

.فت فاعلي است

 استعاره : 

2شيرين سخن، 

تور دادن نرگس
 تشبيه

ي از در مسالمت

 

جدا شدني نيست

مش دل انسان

1(

2  


دهـ(علوم انساني 

ه ميدان جنگ

  الب

  . شود

سازي ا ، پرسش

ملة هسته در مص

به روم اندرو(رم 

بعد) سرتاجدار(

 

زلف آمده و صف

:زبان سوسن -3

ش -1(رين دهن 

دست -3شخيص 
ت: ي و چو پروين

تواني درافتي مي

. اره شده است

هرگز اين عشق ج

 خدا موجب آرام

1(و نگارش )  

ادبيات و ع

ي جنگ است نه

 . ب است

قا ←غالب / ع 

نوشته ش) وساله

 . ست

ه نوشته جذاب،

ل آمده پس جم

بيت چهار) ك بر

(يت سوم، نهاد 

) هرگز(هگرز 

دلكش بعد از / 

  شبيه 

3، كنايه ) عارف

شير: ايهام/ شمع 

تش: چشم مست 
روي مه/ شخيص 

  

اگر با دشمن نم 

 شجاعت آن اشا

 وطن داريم و ه

ند كه ايمان به

)1(فارسي   

ت است و به معني

  آسمان/ س

ي آيين و مذهب

طبع ←تبع /  

گو( شكل عجل 

درست آمده اس 3

وضوع معمولي به

در مصراع اول» 

بر خاك(يت دوم 

جمله آمده، در بي

ه -3) فيروزه(زه 

) /نهاد(زلف ) / 

تش: چوسنگ/  

عاشق و(رافتاده 

همچون ش: شبيه

/تشبيه:  يگون
استعاره و تش: هر

.اشاره دارند» دا

:يند كهگو مي 4

قدرت پهلوان و

ما عشق به: ند

به اين اشاره دار
    

 

 .رست است
نادرست» كارزار

 .رست است
ترس/ درد: تند از

 .رست است
ت سوم به معني

 .رست است
غنا ←قنا  / ر

 .رست است
ت چهارم بايد به
 .رست است

3يب در گزينه 
 .رست است

هاي تبديل مو ش
 .رست است

تا«، حرف ربط 
 .ست استر
بيت) بر درت بر( 

 .رست است
فعل ابتداي ج: 
 . ه

 .رست است
پيروز -2) فيدس

 .رست است
قيد حالت(گوي 

 .رست است
اضافة استعاري 

 .رست است
كار -2) تشبيه(

 .رست است
تش/ ت و معشوق 

 .رست است
ميچشم / تعاره 

زينت ده -4) ه
 .رست است

ترس از خد« به 
 .رست است

4و  2، 1و ابيات 
 .رست است

به ق 2ت به جز 
 .رست است

گوين مي 4به جز 
 .رست است

به 3تا  1و ابيات 
www.sanjeshse
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@sanjesheduc

 است و به 

 

تفاوت (تاد 

كنند،  مي
  

، )ت ساختار

ـ سخن، و 

تفاوت (رد 

ماهي براّق، 

، ...  آن را 
 (... 

 لاستفادتنا 

ationgroup

ي خوب در راه

. شاره شده است

افت...  چشمشان 

، مهرباني)اختار
)مه لحاظ نشده

تفاوت(يد بميرد 

نديشيده است ـ

بدنبال دا... دن 

ـ م) ت نه معرفه

كه: ص... (ن را 
كنند سعي مي

 ن ضعيف

ـ النباتات،) ست

روزهاي: گويد مي

از جانب شاه اشا

 

عده نداده بود ـ

تفاوت سا(رند 
در ترجم» و«طف 

ـ نبا) ت ساختار

، ا) لحاظ نشده

شمنان، دور كر

است ةنكر» نهار

ـ آن) همة جهان
مسلمانان: ر، ص

سان قوي، انسان

زائد اس» عالجتنا

  )ـم

 .  دارند

م 1رد ولي بيت 

 با ظلم و ستم ا

)زائد(ده ـ به او 

، وع)زائد(انست 

وست داد... ه 
حرف عط(، )ختار

تفاوت( عذرش را 

در ترجمه» ذي

ردن، مزدوري د

ن«(ي، چراغ، روز 

كلّ العالم، هم: ص
تفاوت ساختار( 

ـ انس) ت ساختار

مع«در » نا«مير 

)1(

3  


دهـ(علوم انساني 

 . كند ساده مي

اشاره» ها سختي

به آن افتخار كر

پادشاه و مبارزه

رجمه لحاظ نشد

ـ هما) زائد(ست 

كهختي ـ كساني
تفاوت ساخ(ست 

ـ) فاوت ساختار

هو الذّ«مفهوم ( 

ـ پراكنده كر) ر
 )ار

ـ ماهي) ساختار
 ياهي درياها

ص(، جهان )زائد
بوده است... عي 

تفاو(دق، كاذب 

ضم(، ةالمفيدتات 

 

  )ةتبعي

(، زبان قرآن 

ادبيات و ع

اي دشوار را سه

 صبر در برابر س

هد شد و نبايد ب

ورزي پ م عدالت

و رسوله در تر» 

، نيس)ت ساختار
  )ت ساختار

، سخ)ت ساختار
اس... ـ خداوند ) 

تفا(عذر ناداني را 

ت كرده است ـ

تفاوت ساختا(د 
تفاوت ساختا(د 

تفاوت س(ي روز 
ـ سي) حاظ نشده

ز(، نقاط )شگران
ـ سع) كرده است

ـ صاد) ت ساختار

ـ النبات)  ساختار

)العالمَ: ص(الم 

بالترفوع و م ةصف

 عربي،

عشق، همة كاره

تحمل و«فهوم 

ختي تمام خواه

به مفهو 4و  3 

»سكينته«در » ه

تفاوت(نگريستند 
تفاوت(بود ... نچه 

تفاوت(است .. 
)زائد است» شان

، ع)فاوت ساختار
 )ار

قتان، زيرا او، د
 )نيست

كندمي... خصي 
شومي... ، باعث 

هاي، روشنييكي
در ترجمه لح» ح

گردش: ص(گري 
را توصيف ك »ب

تفاوت... ( انسان 

تفاوت( ةلاستفاد

، العا)ه حرف جر

ص، ةُالمضيئ: ص( 

    
 

 .رست است
ت اين است كه ع

 .رست است
و بيت دوم به مف

 .رست است
گويد خوشبخ مي
 . سيدد ر

 .رست است
،1سوال و ابيات 

 .رست است
ـه« ضمير : تيب

 .رست است
به احزاب ن: تيب

، آن)زائد(ن است 
 .رست است

.دوستي : تيب
ش«ضمير اضافي 
 .رست است

تف(با جهل : يب
تفاوت ساختا(ي 

 .رست است
همة سخنا: تيب

ن» بل«يح براي 
 .رست است

لق، شخمتم: تيب
متفرقّ، دشمنان،

 .رست است
رنگي، تاري: تيب

كالمصابيح«در » 
 .رست است

هر گردشگ: تيب
كتاب« اسم نكره 

 .رست است
،)زائد(كلّ : تيب

 .رست است
للا، ةموجود: تيب

  )ساختار
 .رست است

أطولِ، مجرور به
 .رست است

ةِالمضيئ، )تحول 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
مفهوم ابيات

در 2گزينه  .2
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در 1گزينه  .2
بيت سوال م
زودي خواهد

در 2گزينه  .2
در عبارت س

  

در 4گزينه  .2
ترتخطاها به

در 1گزينه  .2
ترتاها بهخط

، اين)ساختار
در 4گزينه  .2

ترخطاها به
(زندگيشان 

در 1گزينه  .2
ترتيخطاها به

پذيراي ناداني
در 1گزينه  .3

ترتخطاها به
معادل صحي(

در 3گزينه  .3
ترتخطاها به
ـ مت) ساختار

در 1گزينه  .3
ترتخطاها به

»ك«حرف (
در 4گزينه  .3

ترتخطاها به
جمله فعليه

در 2گزينه  .3
ترتخطاها به

در 3گزينه  .3
ترتخطاها به

تفاوت س... (
در 3گزينه  .3

أ: ص(أطولَ 
در 2گزينه  .3

:ص(تحول 
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@sanjesheduc

ـ مرفوع ) 

مشتق (» ر

 .ت

 ديگر فقط 

ationgroup

من باب تفعيل 

اشتهار«من فعل 

 )مذكر: ص

 

ينه صحيح نيست

هايك از گزينه

 . 

 

 .د

 . ت

»تعليم«صدره 

ـ مشتق م) اشد
«( 

ص(ـ مؤنث ) فعال

 .حيح است

 .ست

.ضي نشده است

اين گزي) كولر(» 

 

 

حاليكه در هر يك

 )الجذبِ 

  

 .د

. و روحاني است

.ن كرده است

اند ه شگفت آمده

 آورده شده است

  )ـم

مص: ص(ب تفعل 

فاعل با ت تا اسم
صناعات«صوف 

من باب استف: ص

اين گزينه صح) ت

 گزينه پاسخ اس

ي به زمان مريض

»المكيف«كلمة 

.عال آمده است

)كتابا: ص(تب 

صوف هستند درح

 ( ـ الجذب)ص:

. كند اشاره مي

كند سان اشاره مي

و بعد جسماني

اين سخن را بيا

عضاي خويش به

باشد،  معاد مي

 

4  


دهـ(علوم انساني 

من باب» تعلمّ«

نيست» فاعل«ن 
للموص ةبالتبعيرور 

ص(ن باب افتعال 

سخن گفتن است

اين) شدن نيست

ايرت عربي اشاره

ومعناي ك)  و هوا

 .ن است

نه كه در باب انفع

كت) طالبا: ص(ب 

صفت و موص» ة

الصباح: ص( يي(

دهد، ا فريب مي

قصود نهايي انسا

 انسان داراي دو

ا) روح( روحاني 

 كه از گواهي اع

ز آثار اعتقاد به

  الهي 

)1(و زندگي 

ادبيات و ع

ـ مصدره ) عول

بر وزن(» علم« 
و مجر ةصف: ص(

ـ من)  و مجرور

از پشيماني بر س

ن براي زنداني ش

عبار در) ض بود

جة حرارت بدن

جمع مؤنث انسان

در اين گزينه» ع

ـ طلاّب) ن اثنتان

 

ةالمتروك الأماكن 
 )ةمفيدبار، 

يـ الصباح) ةًائع

طريق انسان را ف

هدف و مق  ترين

دهد كه شان مي

و بعد) جسم(ي 

بدكاراني است 

دن از مرگ كه ا

هان ـ فرشتگان

 دين و

اسم مفع: ص( 
 

 مشتق من فعل
... (ليه و مجرور 

مضاف إليه: ص(

 بر سكوت بهتر ا

 سزاوارتر از زبان

ي آن شخص مريض

 براي تعيين درج

جم) الفائزات(ليه 

انقطع«ستند جز 

امرأتان: ص(تان 

)عشر ةثلاث يو

و» لطائر الصغير
الأشرف، الكب(ت 

ر ةًقصيد: ص( ةٍ

 شيطان از آن ط

ين سخن به برت

رينش انسان، نش

ن بعد جسماني

 اعضاي بدن به

 در بيان نترسيد

 شاهدان و گواه

    
 

 .رست است
اسم فاعل: تيب

 )مرفوع بالواو: 
 .رست است

اسم فاعل: تيب
ـ مضاف إ) »شهر

 .رست است
... (أو  ةصف: تيب

 .استرست 
پشيماني(معني 

 .رست است
هيچ چيز(معني 

 .رست است
چه زماني(معني 

 .رست است
ايوسيله(معني 

 .رست است
زيرا مشارال) ؤلاء

 .رست است
در باب افتعال هس

 .رست است
اثنتان امرأت: تيب

 .رست است
يسا: ص(عشر  ة

 .رست است
الط«ه دو تركيب 

 وصفي آمده است
 .رست است

ةرائع ةَقصيد: تيب

 .رست است
هايي كه ت به راه

 .رست است
يوان شمس با ا
 .رست است

ت مربوط به آفر
 .رست است

وري در مقام بيا
 .رست است

پاسخ 21ت، آية 
 .رست است

السلام مام عليه
 .رست است

 قيامت ـ حضور

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

آنچه انجام 

 آن دستور 

رين انسان 

از كارهاي  

 اسبه 

ationgroup

دهد درباره آ مي

 .كند شاره مي

ست كه خدا به

 . گيرند

تر السلام، زيرك ه

  . ناخته شود

 .نيم

 . ود

-2دهد   انجام 

محا -4مراقبت  

ايشان شهادت م

 . هد

تگان با انسان اش

ين آن چيزي اس

داوند تخفيفي بگ

   

حضرت علي عليه

دم موفقيت، شنا

خود را تكرار كني

شو  پرداخته مي

 . هاست

جبات الهي را،

-3ستن با خدا 

 . ست

  )ـم

و پاها) گويد مي

د تأكيد قرار مي

فت و گوي فرشت

 . كند  مي

ا اعمال آنان عين

 . اند نيكوكاران

ا برايشان از خد

.شود دتمند مي

رگ هستند و حض
 . كند مي

ل موفقيت يا عد

ي معيني عهد خ

شوند،  دچار مي

م و ارادة در كاره

وا -1:كرده است

عهد بس - 2وعزم 

ها متفاوت اس ان

 

5  


دهـ(علوم انساني 

ان با ما سخن م

شاره شده مورد ت

و گف) ود حيات
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آنها : گرفت
 فقرزدائي، 

   

ationgroup

.يز برعهده دارد
  م

Oنقطه «تعادل 

 و نيز سطح زند
  . ت

رد ريال باشد آ
ض  اصل حاصل

يا هر» حد كالا
زرگتري را نشان

عنوان سا ي را به
جاري محاسبه ك

تو«زان تغيير مي

اين. هم سنجيد
 داراي واحد ارز

ها بيش از د آن

سازي اطلاّ شفاف

ن واقعي توليد د
زايش سطح زير
دلالت دارد و لذ

هاي د ي شاخص

كاهش انواع نابر
مدي، كاهش فق

توان ناديده گ ي
 ايجاد اشتغال،

.اند رعهده گرفته

وامل توليد را ني
 ـ محصولات نر

اي رسيدن به ت

آن جامعه» دي
صة اقتصاد است

هزار ميليا125
ي هر سال در

ش قيمت هر وا
هر سال، رقم بز
وان سال معيني
 پايه، نه سال ج
ط نشان دهندة ت

ها را با هم بي آن
ز كشورها يك ا

 را كه عمر مفيد

با بررسي و ش«
  ».كند ي مي

اي ميزان  جامعه
افز: مثل.  است

ي ديگري نيز د
ستيابي به برخي

بي به عدالت، ك
هش فاصلة درآم

تصاد جامعه نمي
صادي،ايدار اقت

ظاير آن را نيز بر

  )ـم

 تركيب ساير عو
خدمات) ت هـ

وجود دارد و برا

قدرت اقتصاد«ة 
يت دولت در عر

1 ،11  و
حاسبه شده برا

افزايش«يا » وليد
محاسبه شده ه
تو ن مشكل مي

در سال» دمات
رات موجود فقط

سپس ارزش نسب
هر. كند ن مي

ت و تأسيساتي
 . 

«: عه عبارت از
ها جلوگيري يمت

است، اگر در 
صورت گرفته» 

 و تحولات كيفي
بر مستلزم د» ي

 . ست

كشوري، دستياب
، كاه....و مسكن 

ورشان را در اقت
شد و توسعة پا
ت اقتصادي و نظ

10  


دهـ(علوم انساني 

كار، زيرا وظيفة
يت فردي حياز

و» مازاد عرضه«

عي نشان دهندة
ه از علائم موفقي

الي ل متو
 يافته، ارقام مح

  
مقدار تو«زايش 

قدارتوليد كلّ م
اين براي رفع. ت
كالاها و خد«ت 

رود و تغيير  مي

شخص كرد و س
 به يكديگر آسا

  .ت

آلات خود، ماشين
فروشند خود مي

در اقتصاد جامع 
 نوسان شديد قي

»كمي«فهومي 
»رشد« جامعه 

ليد بر تغييرات
رشد اقتصادي« 

اس... شي و ت آموز

در هر ك» صادي
وزش، امنيت، و

ي دارند و حضو
معه در مسير رش
رم، و حفظ ثبات

ادبيات و ع

انسان يا عامل ك
مالكي)  پوشاك د

«، »Oنقطة «ي 

هر جامعه به نوع
دمات در جامعه

اي در سه سال ه
متوالي افزايش
. آن كالاهاست

ست به دليل افز
باشد مقد» تورم

ش توليد نيست
ا برحسب قيمت
وليد كلّ از بين

زش كالاها را مش
ها را ديل قيمت

است» يورو«روپا 

كتبي مشتريان خ
يان خي به مشتر

»بورس«رمايه 
ر تا حدودي از

ست بنابراين مف
گوييم در آن ي

 كنار افزايش تو
علاوه بر» وسعه

داري از امكانات

هاي اقتص ريزي ه
م، بهداشت، آمو

 . ت

اي بسيار گسترده
هدايت جام: ظير

ت، مقابله با تور

ا) رماية مالي ب
غذايي و صنايع

طه تعادل يعني
  . ه است

در ه» و خدمات
وليد كالاها و خد

در جامعه»  كل
ر در سه سال م
مت هر واحد از آ

11 ممكن اس
ت«جامعه دچار 

 به معناي افزايش
دات هر سال را
ت در محاسبة تو

  . مت آنها

توان ارز  پول مي
ي مختلف و تبد
ش در اتحاديه ار

نا به تقاضاي ك
صورت قسطي  به

هاي بازار سر ت
هام و اوراق بهادا

اس» زايش توليد
 افزايش يابد مي

در» توسعه«د، 
تو«دستيابي به 

 زندگي، برخورد

برنامه«ف اصلي 
مكانات آب سالم
 عموم مردم است

قتصاد فعاليت ب
يت، وظايفي نظ

دلانة درآمد ثروت

    
 

 .رست است
سر ية فيزيكي ـ

نعت ـ صنايع غ
 .رست است

قاط بالاتر از نقط
رف توليد كننده

 .رست است
توليد كالاها و« 

فزايش مقدار تو
توليد«ض اينكه 

 كلّ اين كشور
يد شده در قيمت

به  1ش از 
رت ديگر اگر ج
اين رقم بزرگ

ده و ارزش توليد
ت تغييرات قيمت
واهد بود نه قيم

 .رست است
با= جش ارزش 

 فروش كالاهاي
د مثلاً واحد ارزش

 .رست است
ها بن بانك= اطي

ري مي كنند و
 .رست است

ر و نتايج فعاليت
گذاري سه يمت

 .رست است
افز«معناي  فاً به

ت به دورة قبل
هاي جديد رخانه
اما د. است» في

سلامت، اميد به
 .رست است

ضر يكي از اهداف
 برخورداري از ام
 اجتماعي براي
 .رست است

ها در عرصة اق ت
فظ نظم و امنيت
بري و توزيع عاد

www.sanjeshse

در 1گزينه  .11
سرماي) الف 

صن) توليد ج
در 1گزينه  .11

در كلية نقا 
قيمت از طر

در 3گزينه  .11
ميزان) الف

آن است و اف
به فرض) ب

گفت توليد
كالاهاي تولي
پس افزايش

عبا به. باشد
كه ا درحالي

انتخاب كرد
ترتيب اثرات

خو» خدمات
در 1گزينه  .12

وسيلة سنج 
كار خريد و
خود هستند

در 3گزينه  .12
فروش اقسا 

است خريدار
در 3گزينه  .12

يكي از آثار
ها، قي شركت

در 4گزينه  .12
صر» رشد«

معين نسبت
تأسيس كار

كمي ـ كيف«
بهداشت و س

در 4گزينه  .12
درحال حاض
نابرابري در
حداقل رفاه

در 3گزينه  .12
امروزه دولت
علاوه بر حف
كاهش نابراب
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 زيرا رونق 

تواند با  مي
ست دولت 
ي نفتي را 
رآمد كسب 

عبارت  به. د
ن نوع نرخ 
»  اجتماعي

ن اجتماعي 
» يد رجائي

راي به ثمر 
رق صنعت 
. گان برسد

ationgroup

يردگ صورت مي

دولت م: خدمات
ممكن اس. ردازد

هاي زيع فرآورده
ها در ش فرآورده

شود مي» و زياد
بينيد، اين كه مي

اهداف«كي از 
  . بخشد مي

عي، ايجاد توازن
شهي  طرح«ش 

شود و بر ور مي
 نيست، بدون بر
ت مصرف كنندگ

ص »شتغال كامل
 . شود مي

عرضه كالا و خ
ها بپر روش آن

ج، تصفيه و تو
ت با عرضة فروش

كم و«ها  آن  ئي
طور كه همان. د
يكدرحاليكه . رد

دفي را تحققّ نم

ر تأمين اجتماع
حت پوششئيان ت
 . ردازد

ن اقتصادي كشو
پذير رزي امكان

سرعت بدست به
 . صادي است

  »س«، »ر«ي 

  )ـم

اش«دن به هدف 
م »ي كار بيشتر

ع -1. رسي كرد
يد، عرضه و فر
 كشف، استخراج

ترتيب، دولت ن

ر درآمد يا دارائ
غييري نمي كند

آور وجود نمي  به
چنين هد» ياتي

دفمند به منظور
داخت به روستا
پر  و ضروري مي

عث تقويت توان
ب نباشد، كشاور
ب ي توليد شده

هاي اقتص عاليت

هايب و تكرار واج

 .شود

1(

11  
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منظور رسيد ي به
 استخدام نيروي

توان برر ده مي
 شود و به تولي

براي مثال. ود
به اين. نجام دهد

سب با تغيير در
ثابت است و تغ 

اليات، تغييري
رخ مالين«ن نوع 

صورت هد ض و به
پرد. كند خت مي

كالاهاي اساسي

ها با گذاري رمايه
دانيم اگر آب مي

زم است تا كالاي
ري مطلوب از فع

 دبيات

ير، نارنج و سيب

شميوازنه، يافت 

( فنون ادبي 

ادبيات و ع

 رونق اقتصادي
يدي و تمايل به

ر دو محور عمد
و خدمات وارد

دار شو خود عهده
ها را ان ن فعاليت
 در اقتصاد

ختي افراد متناس
»آمد و دارائي

د از پرداخت ما
جامعه است و اين

 دولت بلاعوض
اي خاص پرداخ
يمت برخي از كا

اين گونه سر ؛»
م.  ضروري است

هن مناسب لاز
بردار حققّ و بهره

اد، نه تنها هدف 

انگور، انجي(ست 

آراية مو» 1«يت 

 .دبي

 علوم و

م آمدن شرايط
هاي تولي فعاليت

صة اقتصاد را در
لاها وضي از كا

ع و معادن را خ
 يك شركت، اين

گذاري د سياست

ن ماليات پرداخ
درآ«مختلف ير 

اد در قبل و بعد
ت نسبي افراد جا

هايي است كه ه
ها  توليد يا گروه

ت نگهداشتن قي

»اي شالوده«ي يا 
قتصادي بسيار

ده و خطوط آه
ها، لازمة تح اري

  . ادبي
هدف زبان است،

ر ابيات مشهود ا

 .گيردمي

جود دارد ـ در بيت

 جاد نشاط

علوم و فنون اد 9

 .رست است

    
 

 .رست است
ها براي فراهم ت

گسترش ف«بب 
 .رست است

 دولت در عرص
ي در بازار بعض
 از برخي منابع
رد و با تأسيس

وضع مقررات س 
 .رست است

ميزان» ماليات« 
ماليات در مقادي
 وضع نسبي افرا
، تعديل وضعيت

 .رست است
هزينه: ي انتقالي

ها، حمايت از ي
 دولت براي ثابت

 .رست است
هاي زيربنائي ي

ي اقها ير فعاليت
رد همچنين جا

گذا  نوع سرمايه

 .رست است
علوم و فنون 16

رساني، هط و پيام
 .رست است

ر و واج آرايي در
 .رست است

ت تعليمي قرار م
 .رست است

 آراية ترصيع وج
 .رست است

زيست و ايجحيط
 .رست است

  وانگهي گفتار
 .رست است

99ص . ك. ر) ــِ
 .رست است

و در واقع نادر 24
www.sanjeshse

در 4گزينه  .12
كوشش دولت
اقتصادي سب

در 2گزينه  .12
هاي فعاليت
گذاري سرمايه

برداري بهره
برعهده بگير

- 2. كند مي
در 2گزينه  .12

در اين نوع
ديگر نرخ م
مالياتي در

اخذ ماليات،
در 4گزينه  .12

هاي پرداخت
رفع نابرابري

اي كه يارانه
در 1گزينه  .13

گذاري سرمايه
رسيدن ساي
معنايي ندار
بنابراين اين

  
  

 
در 1گزينه  .13

6ص . ك. ر
ايجاد ارتباط

در 2گزينه  .13
مراعات نظير

در 3گزينه  .13
در نوع ادبيات

در 3گزينه  .13
در اين بيت

در 4گزينه  .13
مراقبت از مح

در 1گزينه  .13
و اول انديشه

در 2گزينه  .13
ـ(تكرار واج 

در 3گزينه  .13
4ص . ك. ر
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 نون ادبي

 آن ـ باقي 

 61ص 

ationgroup

علوم و فنو 42و  4

اي از مقدمةحه

 .متوازي دارند

ص. ك. ر. يج بود

43ص . ك. ر. شد

ه فقط چند صفح

 عبارات، سجع م

 تا قرن دهم رايج

  )ـم

كي بنيان نهاده ش

امروزه.  ايران بود

زن هستند بقيه

قي از قرن ششم

  

12  

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رم به دست رودكي

ـ تاريخ گذشته

 )ش

 . اول نيست

 است ولي متواز

 )بي

سبك عراق. ست

.وازنه وجود دارد

. 

ادبيات و ع

سي در قرن چهار

قمري ـ) 346(د 

 و سيب، بناگوش

هاي نثر دورةي

خرشان متفاوت

فنون ادب 60ص 

پاسخ تست اس) 1

( − است. 

ر ساير ابيات مو

ية ترصيع دارند

 

شعر پارس. گازر/  

كندستي پر مي

گل بادام. ( است

جملات از ويژگي

د چون حروف آخ

ص. ك. ر. (تضاّدند

1(فنون ادبي گ 

−(و علامت آن 

  )پر در  د رنج
( |− − − 

 . يافته است

   
↓ 

كار نرفته است د

   خو ج  ها ني
|− − − 

بقيه ابيات آرا و 

 ي ص نمَ

75ص . ك. ر. 

 

    
 

 .رست است
بارستنمي/  آيد 

 .رست است
درسي خالي را به

 .)ص. ك. ر» 
 .رست است

ها از نوع حسي
 .رست است

طولاني بودن ج 5
 .رست است

ل متوازي نيستند
 .رست است

 زشت و نيكو متض
 .رست است

ف 48و  55تا  45
 .رست است

ي كشيده است و
 .رست است
نِ  پست كي ها  
|− − − 

 .رست است
ت هجا تشكيل
 .رست است
↓ت  بند و چاه 

↓تخت و گاه ↓
 .رست است

ك آرايه موازنه به
 .رست است

چِ  بد  مه  ر  بد
|− − − 

 .رست است
 دارد نه ترصيع
 .رست است

ي م ت حثـ مي
 .رست است

ها نادرست است
 .رست است

  :ت دارد
 چشم در را هم

www.sanjeshse

در 4گزينه  .13
آ همي به كار

در 2گزينه  .14
، جاهاي2گ 

»مانده است
در 4گزينه  .14

ههمة تشبيه
در 1گزينه  .14

5. ص. ك. ر
در 2گزينه  .14

عزيز و ذليل
در 3گزينه  .14

نيك و بد و
در 1گزينه  .14

5ص . ك. ر
در 4گزينه  .14

هجاي» آب«
در 3گزينه  .14

چ ني   نسَ( 
| )− − 

در 3گزينه  .14
رديف از هفت

در 2گزينه  .14
در بدايت↓

↓در نهايت 
در 1گزينه  .15

در بيت اول
در 2گزينه  .15

ج  ها  نا  چ 
| − − 

در 4گزينه  .15
موازنه 4گ 

در 3گزينه  .15
ما هـ مِ نو ري

در 3گزينه  .15
هساير گزينه

در 1گزينه  .15
هفت مصوت
ت  را من  چ
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وم فضايي؛ 
   

  دهم 3حه 

به . كند ان

 دهم 8حه 

» ب«موارد 

 دهم 19و  

به .  فارس

 دهم 30ه 

. آيد بالا مي

 دهم 26ه 

ationgroup

. 

با علو GIS و 
.ز مشترك دارد

صفح

قوع پديده را بيا
  » ر

صفح

بنابراين م.  دارد

14صفحات 

اه و دشت ارژن

صفحه

ت اطراف خود ب

صفحه

ي ايشان برآمدند

 .كشته شد

سنجش از دور
ي با هندسه مرز

ستيم كه علت وق
هاي اخير ر سال

ي آنها سر و كار

ي دشت كرمانشا

سبت به رسوبات
  .د

  )ـم

 .شهرت دارد 

و درصدد نابودي

 . لرزان بود

س در اين جنگ ك

س: توان گفت ي
شي يا كارتوگرافي

بال پاسخي هس
م خشكسالي در

عرض جغرافيايي
  . يران است

تند مانند ماهي

خصوص كمتر نس
يابد ل يافته و مي
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
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)ها م، معابد، كاخ

يسه پرداختند و

 .وني شد

. 

 .د

شان سست و ت

گرفت و كراسوس

هاي مرتبط مي ي
كش طات؛ و نقشه

به دنب» ه است؟
به علت تداوم» «

 يعني طول و ع
ت نسبي كشور اي

ها هست ن زمين

دروني و وزن مخ
يش تغيير شكل

 )1( يخ

ايراني رافيا

ادبيات و ع

اهرام( باستاني، 

 .رابي است

به دسي) ع(يسي 

 .يونان رخ داد

ر دچار تفرقة در

رس پايتخت بود

جاري تسلط يابند

هاي دولت ران پايه

 گ

دهي سورنا درگر

 علوم و فناوري
طلاعات و ارتباط

ده به وجود آمده
»ود آمده است؟

ر پديده يا مكان
 بيانگر موقعيت

كي و هموار شد
.  

ه بر اثر عوامل د
ل به علت فرساي

تار

جغر

خاطر بناهاي  به

ابل قديم، حمور

عي روميان عليه 

ن و اسپارت در ي

پادشاهي اردشير

استان فاران در 

هاي تجا مسير راه

گانگي با اقوام اير

گاه خداوند بزرگ

شكانيان به فرماند

 جغرافيايي با
آمار و فناوري اط

چرا اين پديد« 
رد و غبار به وجو

 محل دقيق هر
ك با همسايگان،

نحلال مواد آهك
شت دقت كنيد

قريباً گنبدي كه
 و پس از تشكيل

    
 

 .رست است
بيش از هر چيز
 .رست است

ين فرمانروايان با
 .رست است

هود، با همدستي
 .رست است

لوپونزي بين آتن
 .رست است

منشي از زمان پ
 .رست است

شاهان ايلام انشا
 .رست است

مند بودند بر م ه
 .رست است

 همزيستي و يگ
 .رست است

كرگزاري به درگا
 .رست است

در دورة دولت اش

 .رست است
اط ميان فنون
كمي جغرافيا با آ

 .رست است
 پرسش كليدي

چرا پديده گر« 

 .رست است
طلق يا رياضي با

مرز مشترك يت

 .رست است
ها حاصل ان شت

وردي هر نوع دش

 .رست است
مك به شكل تق
مخروطي ندارد

www.sanjeshse
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ب و هوايي 

 دهم 39ه 

ي فصلي با 
طق خشك 

حل، عمق 

 دهم 54ه 

م نسبت به 
ي تحصيلي 

  دهم 66و  

و ) هرستان

 دهم 75ه 

رتباطي كه 

ationgroup

ند و يك اثر آب
  .كند مي

صفحه

هاي چنين كانون
هاي مناط هستان

جمله جنس سا

صفحه

هاي سني كم وه
هاي ر در فرصت

65صفحه 

شه(گ يا تسوج 

صفحه

عي به واسطة ار

شون د كشور مي
 خود مطابقت م

همچ. شوند  مي
و اتفاقي در كوه

ساخته است از ج

الا بودن زيرگرو
سهيلات بيشتر

، تسوگ)تاناس(

 و ماوراي طبيع

 . شود

  .يم

  )ـم

 جغرافيايي وارد
هاي هواي توده

 سال مشخص
هاي كوتاه و ش

يت را فراهم س

باش زاد و ولد و 
أمين شغل و تس

(، حوزه )ايالت(

وجودات طبيعي
  . گيرند مي

  . گيرند ي

ش طرت آدمي مي

واني نقشي نداري
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دهـ(علوم انساني 

م از يك جهت
با نوع ت 4گزينه 

ماه از 8حداقل 
ي اتفاقي با بار

ت بدون محدود
  . يانوردي

ود بيانگر افزايش
سني درآينده تأ

(ر به سرزمين 

گيرند، يعني مو
 اجتماعي قرار م

ض تغيير قرار مي

نع شكوفايي فط

ت اخلاقي و رو

)1(شناسي  عه

ادبيات و ع

دوره سرد يا گرم
كتاب دهم، گ 39

متر و ح ميلي 5
ها  گرم و كانون

ه شرايط ساخت
هاي در  و كانال

 راس باريك خو
قدام اين هرم س

 كوچك، كشور

گ تماعي قرار مي
ر گسترة جهان

و كمتر در معرض

 قايل است و ما

ويتي مانند صفا

جامع

كشور در يك د
9صفحه  12كل 

5οο بيش از 
هاي  ابتداي ماه

هايي است كه ي
 استفاده از آبراه

با قاعده پهن و
ترين اق ست مهم

يب از بزرگ به
  .شده بود

  جتماعي 

يرون جهان اجت
كنند، در يدا مي

 ي و عيني

مه جانبه دارند و

ي فوق طبيعي

هاي هو ز ويژگي

    
 

 .رست است
به كواي ورودي 

د، مطابق با شك

 .رست است
دائمي با بارش
ن برف خود تا

 . شوند 
 .رست است

راي ويژگيران دا
ا و عدم نياز به ا

 .رست است
مشخصي شده با

بديهي اس. ست

 .رست است
اسانيان به ترتي

تقسيم ش) هستان

 .رست است
ماعي ـ كنش اج

 .رست است
موجوداتي كه بي
جتماعي انسان پي

 .رست است
منه ـ ابعاد ذهني

 .رست است
ميق تأثيرات همه

 .رست است
 

 .رست است
ها گاران و قدرت
 .رست است

 شري 
 .رست است

 قعي 
 .رست است

گيري بسياري از
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ل اجتماعي 

زتاب قواعد 

ر مورد آن 

  .است) ت

 و مرغوب 

ذب آن را 

ationgroup

گيرد، كنترل مي

هاي هست، باز 

ي چهارگانه در

تفاوت  هت و وجه

حصولات خوب

نيم، صدق يا كذ

 . د

 جامعه انجام م

كه در همة زبان

 . اشد

هاي ابراين نسبت

وجه شباه كل از

ند آن داراي مح

 كليه تبديل كن

لامت منفي دارد

  )ـم

راد با انتظارات

اي ك قواعد كلي
  . ندارد

  . نيم

با» رنده شكاري

جزئي است و بنا

متشك(ف مفهومي 

 شده، پس مانن

 . صيه است

و اگر آن را به

ر مقدمه دوم علا
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دهـ(علوم انساني 

 . شود جام مي

عه و انطباق افر

است و ق  نديشه
ر زبان سروكار ن

كن  را كشف مي

نوعي پر«معناي 

يك مفهوم ج» 
  . ت

تعريف 4 عبارت 

 معتبر تأسيس

راين قضيه شخص

ة جزئيه است و

 . است) 

، در حالي كه در

 منطق

ادبيات و ع

 افراد جامعه انج

ش فرهنگ جامع

 . را نفي كنند

كه زبان، آيينة ا
ص مربوط به هر

 تصديق مجهول

يا به م» دوباره«

»اميركبير«ت، 
هم تباين است» 

عريف به مثال و

ر يك فروشگاه
 .  فته است

؛ بنابر مفهوم آن

كس آن موجبة

)-(وضوع منفي 

 ب مثبت است،

 اني

 هان جسماني 

يلة عموم به وس

كه براي پذيرش

ي و الهي انسان ر

 سروكار دارد ك
يل با قواعد خاص

هاي معلوم، ت يق

تواند به معناي 

تباين است» وچه
»كلاس«با » لي

تع 2وي و عبارت 

روشگاه در كنار
ناروا صورت گرف

رد نظر است نه

ليه است كه عك
  

امنة مصاديق مو

علامت» .يست

    
 

 .رست است
 جسماني ـ نفسا

 .رست است
 اجتماعي بر جه

 .رست است
سمي آن بيشتر
 .رست است

هايي ك  فعاليت
 

 .رست است
 كه ابعاد متعالي

 .ست استر
 فعالي 

 .رست است
ن جهت با زبان
ت و به همين دلي

 .رست است
، به كمك تصدي

 .رست است
ت بارت سوم، مي

 .رست است
خيابان و كو«ن 

صندل«ت؛ نسبت 
 .رست است

تعريف لغو 3و  1
 .رست است

كه چون يك فر
س يك تمثيل ن

 .رست است
، لفظ گرگ مو4

 .رست است
 يك موجبة كل
.تشخيص دهيم
 .رست است

علامت د 2رت 
 .ست استر
بعضي الف ب ني«
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